
 

PHOTON ENERGY – TISKOVÁ ZPRÁVA 

PHOTON ENERGY MÁ ZA SEBOU ZATÍM NEJLEPŠÍ Q1 
Globální solární společnost s českými kořeny Photon Energy (PEN) zveřejnila svou čtvrtletní zprávu za 
2017Q1, který byl zatím nejlepším prvním kvartálem v historii společnosti. Obraty rostly meziročně o 
40,5 %, EBITDA dokonce o 55,3 % a vedly k zatím prvnímu pozitivnímu Q1-EBIT. Společnost v prvním 
čtvrtletí oznámila, že vstoupí na maďarský trh, kromě toho dále pokračuje development projektů 
velkých solárních elektráren v Austrálii. Do konce listopadu mají investoři možnost upsat 6% dluhopis 
s měsíční výplatou. 
 
Amsterdam, 10. května 2017 – Photon Energy svou čtvrtletní zprávu vydala 9. května 2017. V prvním 
kvartálu zaznamenala nesmírně vysokou výrobu elektřiny a nové smlouvy v oblasti správy a údržby 
fotovoltaických elektráren, díky kterým překonala hranici 200 MWp v celé Evropě. Díky efektivní kontrole 
nákladů se podařilo dosáhnout již šestého čtvrtletního zlepšení EBIT YOY v řadě. 
 
Obrat rostl o 40,5 % na 75,28 mil. CZK, což vedlo k nárůstu EBITDA o 55,3 % na 28,998 mil. CZK. Photon 
Energy tím dosáhla pozitivního EBIT ve výši 7,142 mil. CZK (ve srovnání s EBIT ztrátou -2,720 mil. CZK v prvním 
kvartálu předchozího roku). Photon Energy také výrazně snížila ztrátu před zdaněním z -35,633 mil. CZK na  
-5,916 mil. CZK a celkovou ztrátu snížila o 92 procenta na -3,544 mil. CZK. 
 
„Do roku 2017 jsme vstoupili velice úspěšně, naše projekty se vyvíjí dobře jak v Austrálii, kde jsou dnes velké 
fotovoltaické projekty finančně rentabilní i bez investiční podpory, tak i v Maďarsku. Oba trhy nám umožní 
růst v oblastech výstavby i provozu a údržby elektráren,“ vysvětluje generální ředitel Georg Hotar. 
 
„V posledních letech jsme podstatně rozšířili naše know-how a postavili vlastní technologie v kritických 
částech solárního průmyslu. Díky našemu týmu ‘Cardio’ jsme dnes experti v údržbě centrálních střídačů a náš 
tým ‘Control’ vyvinul hypermoderní platformu pro monitoring a kontrolu elektráren,“ říká Hotar. 
  
„Náš business model a naše strategie budou přinášet čím dál tím víc ovoce v příštích kvartálech a jsme 
přesvědčeni o tom, že i kapitálové trhy ocení naše úsilí, což nám pomůže realizovat naše ambiciózní plány,“ 
Hotar dále uvedl. Čeští investoři mají ještě do konce listopadu možnost upsat dluhopisy Photon Energy, které 
jsou díky úroku 6 % ročně, měsíční výplatě a možnosti obchodovat je na pražské burze a v RM-systému 
unikátem na českém trhu. 
 
Úpis dluhopisu probíhá prostřednictvím online formuláře přímo na webu společnosti 
http://bond16.photonenergy.com/ 
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O SPOLEČNOSTI 
Photon Energy je mezinárodní solární společností s českými kořeny a sídlem v Amsterdamu. Photon Energy postavila více než 
50 MWp fotovoltaických elektráren v Evropě a v Austrálii. Dceřiná společnost Photon Energy Operations poskytuje provoz, servis 
a monitoring FVE pro více než 200 MWp, z toho přes 100 MWp v České republice. Kromě toho Photon Energy spravuje vlastní 
portfolio elektráren o výkonu 26 MWp ve třech zemích na dvou kontinentech. Photon Energy byla založena v roce 2008 v Praze. 
Dnešní sídlo společnosti je Amsterdam, další kanceláře jsou v České republice, na Slovensku, Švýcarsku a v Austrálii. Akcie 
Photon Energy N.V. jsou kótované na pražské burze a na trhu NewConnect varšavské burzy. www.photonenergy.com 


